

虽然离春节还有一段时间,但“外币红包”已走红网络  
记者多方采访发现,“外币红包”——

# 价值不大 真假难辨 多为噱头

□记者 王若馨

现在离鸡年春节虽然还有一段时间,但网上一种名为“外币红包”的商品已悄悄走红,不少人的微信朋友圈里也出现了它的身影。近日,记者调查发现,多数“外

## 买家下单: 网上购买“外币红包”送给孩子

西工区的赵先生不久前在微信朋友圈中看到,有人一下子晒出了多国货币,“那些货币大多数我没见过”。他一问才知道,原来这些外币都来自某购物网站上的一款名为“外币红包”的商品。

赵先生上网查询后发现,根据“外币红包”中所装外币的数量和价值,其售价从近百元到数百元不等,有些甚至

## 卖家承诺: 都是真钞,有自己的进货渠道

昨日,记者在某购物网站上输入“外币红包”四个字后,搜出了不少商品,其中销量最大的一款商品是内含52张不重复外币的“外币红包”,这款商品一个月之内的成交量有5600多笔。

记者以买家身份咨询了该店铺的客服人员,问其这些外币是否为真钞时,对方表示:“绝对保真。”当记者询问如何拿到这么多外币时,对方显得有些机警,回复道:“有自己的进货渠道。”

## 银行说法: 小国货币收藏价值不大且真假难辨

交通银行洛阳分行的一名工作人员表示,一般来说,美元、英镑、日元等外币才具有流通价值,像越南盾、蒙古币等小国货币,其面值一般都比较大且收藏价值不大。当记者向其出示网店里“外币红包”的外币照片时,该工作人员表示,很多

## 业内人士: “外币红包”多为噱头

李成明是我市一名资深货币收藏爱好者,以他的经验来看,在收藏市场,特定年份整套发行的外币确实有一定收藏价值,但单张且汇率较小的外币升值空间较小。他说,对于没有一定外币知识的普通市民来说,要辨别外币的真假或价值确实存在不小的难度。比如,如果商家在“外币红包”中混入几种外

## 律师提醒: 个人私自买卖外币涉嫌违法

出售“外币红包”的行为是否合法?对此,河南大进律师事务所律师谢亮表示,个人私自买卖外币涉嫌非法经营罪。

根据我国外汇管理的有关规定,居民兑换外币须到国家外汇管理局批准从事外汇兑换的银行或指定外汇兑换点兑换,否则属于非法换取外汇行为,

币红包”里有朝鲜圆、越南盾、蒙古币、卢布等,有些甚至一个红包里包含了50多个国家的货币,其网络售价也从近百元到数百元不等。

“外币红包”里的外币是真钞吗?收藏价值大吗?记者对此进行了调查。

一个红包里就包含了50多个国家的货币。“感觉挺新鲜的,就想买两个作为新年红包送给家里的小外甥,觉得比往年包红包有意思多了,小外甥应该会喜欢。”下了订单后,赵先生有了疑问——这“外币红包”里的外币换成人民币的话,到底值多少钱?这些外币有收藏价值吗?

在另一家网店中,客服人员告诉记者,自己的主业是一名国际航线的导游,现在,国外很多地方都能买到钱币套装的纪念册,其店铺中销售的外币,有些是他和同事工作后带回来的,有些是“通过其他途径”收集的。他表示,虽然这些外币没有流通价值,但有不小的收藏价值,“说不定哪一版外币就成了绝版呢!”他还透露,随着春节临近,买“外币红包”的人越来越多,“再不买就涨价了”。

小国货币她也没有见过,“普通市民可能更难辨别真假”。

此外,她强调,如果市民要兑换外币,只有一个正规的途径,就是到银行网点的柜台去兑换,通过其他途径兑换外币,都无法保证外币为真钞。

国的废币,多数买家也看不出来。

“我觉得‘外币红包’多为噱头,毕竟其收藏价值不大,按照汇率换算下来,可能一个红包里的外币也就值二三十元。”李成明说,从卖家的角度来说,如果某张外币真的具有较大的收藏价值,卖家不会大量拥有,即便有,也不太可能以这种形式让渡他人。

如果被查获,将被没收相关款项并处以罚款。“如果非法买卖外币达到一定数额,或者非法所得达到一定数额,将被依法以非法经营罪定罪论处。”谢亮说。

对于现在网上热卖的“外币红包”,谢亮强调,市民应通过正规渠道兑换、使用外币。

洛报 荐读

## 《河洛生活导报》河洛生活馆特色优品供不应求 300袋东北有机稻花香新米 下月初到洛



北星牌有机稻花香新米口感好、营养丰富 (资料图片)

□张志辉

《河洛生活导报》河洛生活馆为市民精心选鉴的1000袋东北有机稻花香新米,在上周末已售罄,不少尝到大米的热心读者给我们打来电话,称大米很正宗,味道香、口感好。不少市民尝过之后还想预订。我们经过多方沟通与协调,再为洛阳市民订购到了300袋东北有机稻花香新米,下月初抵洛,即日起接受市民订购,售价不变。

### 东北有机稻花香新米,仅300袋

北星牌有机稻花香新米是吉林松原北星生态农业集团的主打产品,其种植土壤为稀有的无农药和化肥污染的长白山火山岩黑油沙土,选用优质的稻花香2号水稻种子耕种,用天然查干湖水灌溉。充足的光照和昼夜温差,加上全程有机标准耕种和140余天的超长生长期,孕育出的稻花香大米外观光滑油润,腹白小,口感好,营养丰富。

北星有机稻花香新米5公斤装,读者优惠价为每袋110元。

#### 预订方式:

1. 您可拨打我们的热线电话63350000、13783791272进行咨询、预订,也可在微信搜索上面的手机号码进行咨询;
2. 关注河洛生活馆官方微信hshg888,进入河洛生活馆微店自主下单预订;
3. 到开元大道218号洛阳日报报业集团1602室预订。

### 东北好酸菜,仅剩200箱

在刚刚过去的冬至,您是否吃到了用东北好酸菜做馅儿包成的饺子?那酸香馥郁的味道一定让您难忘。目前,酸菜还有少量现货,这物美价廉的美味您可一定不要错过了。酸菜最大限度地保留了原有蔬菜的营养成分,富含维生素C、氨基酸、膳食纤维等,同时含有大量的乳酸菌,不仅口感好,而且有利于肠胃健康。

大昌牌酸菜选用当地绿色大白菜的菜心儿作为原料,按照传统方法腌制,恒温发酵80天以上。其口感纯正,酸香味浓郁,营养丰富,极具东北特色,并且采用独立包装,开袋便可烹饪。

酸菜每包(500克)5元,每箱(20包)90元。

温馨提醒:10包起订,市区免费送货。

### 新疆精品干果集装箱火爆订购中

今年,我们再次联合哈密市农业局、河南援疆洛阳工作队,经过长达1个月的挑选对比,为市民带来2016年的新疆精品干果集装箱。纯正、地道、味美的新疆干果,不仅口感好、营养丰富,价格也比市面上同品质产品低。

干果集装箱分为尊享装和优享装两种规格。

●尊享装:含9种产品,共2500克,读者优惠价仅218元。

内有一级哈密大枣(500克)、特级香妃葡萄干(200克)、一级薄皮核桃(500克)、一级无核白葡萄干(200克)、一级巴旦木(200克)、一级杏干(300克)、一级无花果(200克)、一级鹰嘴豆(300克)、一级雪莲(1枝)。

●优享装:含6种产品,共1900克,读者优惠价仅138元。

内有一级哈密大枣(500克)、一级黑加仑(200克)、一级薄皮核桃(500克)、一级无核白葡萄干(200克)、一级巴旦木(200克)、一级杏干(300克)。